
Cseh diákok látogatása a Széchenyibe 

 

2025. szeptember 22-25-ig a Széchenyi István Általános Iskola cseh diákokat látott vendégül. 

A prágai ZS Poznáváni Általános Iskolából érkezett hozzánk 7 tanuló és kísérőtanáraik. A 

diákmobilitás keretében megvalósuló látogatás célja az volt, hogy a cseh diákok bővebb 

ismereteket szerezzenek a művészet területén és megismerjék az országunk kulturális 

értékeit.   

A magyar és a cseh diákok délelőttönként közös tanórákon vettek részt, délutánonként pedig 

kirándulások színesítették a hetet. A tanórák során a cseh tanulók megismerkedtek a magyar 

néptánccal, népdalokkal és a projektmunka mellett, játékokkal teli sport-angol-digitális kultúra 

és drámafoglalkozáson is részt vettek. A közös programok is élményeket tartogattak 

számukra. 

Hétfőn egy QR-kódos játék segítségével fedezték fel Dunakeszi Gyártelep városrészt, kedden 

pedig Dr. Kerekes Dóra helytörténész egy vezetett séta keretében mutatta be a Dunakeszi 

érdekességeit. Szerdán egy egész napos túrára indultunk Budapestre, amelynek első 

állomása a Cseh Nagykövetségre vezetett. Az egy órás program alatt, az épület bemutatása 

mellett sok érdekes információval gazdagodtunk, többet között választ kaptunk arra, hogyan 

működik a követség munkája.  A napunk folytatódott a főbb nevezetességek: Vajdahunyad 

vára, a Magyar Zene Háza és a Hősök tere felfedezésével, majd a Szépművészeti Múzeum 

egyiptomi kiállítását és a román csarnokot jártuk körbe. A napunkat a Budai várban fejeztük 

be.  

Csütörtökön egy bográcsozással egybekötött játékos délutánnal zártuk a hetet, amelyen a 

hazai paprikáskrumpli hatalmas sikert aratott.  

Petercsák Zsombor, 6.a osztályos tanuló a következőként vélekedik a hétről: „Ezalatt a pár 

nap alatt összebarátkoztunk a diákokkal, akik kedvesek voltak és jól is fociztak. Remélem még 

fogunk velük találkozni, vagy kapcsolatot tartani!" 

Horváth Noémi 6.a osztályos tanuló szintén pozitívan értékelt: „Mindenki ügyes volt és 

sikeresen működött együtt, főként az utolsó napi bográcsozás tetszett, mert akkor sokat 

játszottunk a cseh diákokkal. Sajnálom, hogy hazamentek.” 

Összességében, egy tartalmas, vidám hetet töltöttünk együtt. Remélem, lesz még 

lehetőségünk több diákmobilitás megvalósítására.  









 


